

22 TRITACARNE

ALLUMINIO TC12A - TC22A / GRATTUGIA TG12-TG22

TRITACARNE ALLUMINIO TC12 A - TC22 A



Il corpo e la bocca della macchina sono in alluminio lucidato, ma a richiesta la macchina può essere provvista di gruppo macinazione in acciaio inox obbligatorio per la versione CE. Bocca ingresso carne Ø 56 mm, riduttore con ingranaggi a bagno d'olio. Il tritacarne è dotato di sistema enterprise: piastra inox foro 6 mm e coltello inox autofilettante. Tramoggia in acciaio inox.

MEAT MINCER ALUMINIUM TC12 A - TC22 A



The body and mouth of the machine are made in polished aluminium, but by request the machine could be equipped with stainless steel mincing unit required for CE version. Mouth of Ø 56 mm, oil bath gear motor. The mincer is endowed with enterprise system: stainless steel plate, hole 6 mm, and self-sharpening stainless steel knife. Provided with stainless steel hopper.

HACHOIR ALUMINIUM TC12 A - TC22 A



Le corps et la bouche de la machine sont en en aluminium poli, et sur demande la machine peut être équipée de groupe de hachage en acier inox obligatoire pour la version CE. Bouche de Ø 56 mm, réducteur avec engrenages à bain d'huile. L'hachoir est doué de système entreprise: plaque an acier inox trou de 6 mm et de couteau inox à aiguisement automatique. Trémie en acier inox.

АЛЮМИНИЕВАЯ МЯСОРУБКА TC12 A - TC22 A



Корпус и входное отверстие прибора изготовлены из полированного алюминия, а по специальному запросу может быть оснащена узлом измельчения из нержавеющей стали обязательна для модели се. Входное отверстие для мяса имеет диаметр 56 мм, редуктор с зубчатой передачей со смазкой погружением. Мясорубка оснащена системой enterprise: пластиной из нержавеющей стали с отверстием 6 мм и самозатачивающимся ножом из нержавеющей стали. Воронка из нержавеющей стали.



CARATTERISTICHE TECNICHE, TECHNICAL FEATURES, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES, ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ	TC12 A	TC22 A
Motore / Motor / Moteur / Двигатель	kW 0,75 - hp 1	kW 1,1 - hp 1,5
Alimentazione / Power Supply / Puissance / Блок питания	400 / 3 / 50 Hz - 230 / 1 / 50 Hz	400 / 3 / 50 Hz - 230 / 1 / 50 Hz
Produzione oraria tritacarne / Mincer hourly output / Production à l'heure du hachoir Часовая производительность мясорубки	160 kg / h	300 kg / h
Peso netto / Net Weight / Poids net / Чистый вес	21 kg	25 kg
Peso lordo / Gross Weight / Poids brut / Общий вес	23 kg	27 kg
Dimensione / Dimension / Dimensions / Размеры	40 x 25 x 46 cm	45 x 29 x 48 cm
Dimensione imballo / Packaging dimensions / Dimensions emballag / Размеры упаковки	47 x 30 x 48 cm	47 x 30 x 48 cm